
PŘÁTELSKÝ PROFIKA OPEN HOUSE JARO 2009

Obrábění v třísce (máme aktuálně nainstalováno na showroomu 12 produkčních CNC strojů, 
včetně dlouhotočných SWISS TYPE automatů!).
Předvádění „na živo“ pokrokové GibbsCAM programování (k dispozici nepřetržitě 2 technici).
Předvádění proměřování přesnosti CNC strojů nekompromisní metodou Ball Bar (Renishaw). 
Pro zájemce možnost objednání proměření vlastních strojů za polovinu běžné ceny!
Ukázky nových nástrojů PRAMET, NASKA, PM Tech, ISCAR, NESKAN s možností objednání 
nástrojů s výraznou slevou (až 45%).
Nepřetržitý veřejný závod na naší soukromé BUGGY TRATI na ploše 5000 m2, v případě většího 
deště a bláta možnost využít náš druhý zpevněný PROFIKA DRIFT OKRUH.
Grilujeme nepřetržitě obrovské steaky.
Čepujeme nepřetržitě výborné pivo Svijany a nealkoholické pivo Radegast.
Trvale doplňované potraviny studené kuchyně, saláty, pro dámy luxusní moravská vína.
Obsluhu provádějí tradičně naše krásné hostesky.
XXL dárek pro všechny.
Každý den v 17:00 hod. losujeme jeden lodní lístek na týdenní zvanou plavbu po ostrovech 
Jadranu na plnomořské 14m jachtě, ke každému prodanému CNC stroji v rámci této akce 
přidáme dva lodní lístky na podzimní zvanou plavbu.

Vážení přátelé,
zvu Vás a Vaše kolegy na náš, myslím již tradiční a i bohatě 
navštěvovaný, PŘÁTELSKÝ PROFIKA OPEN HOUSE JARO 2009.

Tyto akce zařizujeme dvakrát ročně a návštěvnost bývá pravidelně vysoká (denně desítky až stovky 
techniků z Čech a Slovenska). Plánovaný termín naší jarní akce je čtvrtek 16.4, pátek 17.4 a sobota 18.4. 
tohoto roku, vždy začínáme snídaní v 9.00, končíme s posledním návštěvníkem.

Program který Vás zaujme:

Slibujeme, že nebudeme otravovat naše hosty nezáživným školením nebo nabízením našich CNC strojů. V této 
trochu pomalejší době se chceme spolu s Vámi na 1-3 dny zastavit a prohloubit naše mnohaleté vazby 
a navázat nové. Pomůžeme Vám v případě zájmu s řešením tech. problémů v rámci Open House. Samozřejmě 
také zařizujeme ubytování včetně odvozu na hotel pro naše návštěvníky, pro naše zákazníky hotel zdarma.

Prosím vyplňte v. u. tabulku pro plynulé zajištění akce. Pošleme Vám včas mapku a budeme Vás informovat o podrobnostech.

Jméno Firma Spojení E mail Spojení telefon
Termín/y 
návštěvy

Ubytování 
ano/ne

Průmyslová 1006
294 71 Benátky nad Jizerou

tel.: 326 909 511, fax: 326 909 530
E-mail: profika@profika.cz, www.profika.cz
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